

臺灣屏東地方檢察署

新聞稿



發稿日期：112 年 1 月 18 日

發稿人：主任檢察官魏豪勇

聯絡電話：08-7535211#5203

2023 屏東熱帶農業博覽會 屏檢社勞稻相挺

屏東一年一度盛事 2023 熱帶農業博覽會於 1/14 盛大登場，活動透過彩繪稻田、迎春花海、瓜果長廊等亮點特色及各特色主題區，呈現多元豐富的屏東農、漁、林、休閒觀光產業及原民、客家等特色，惟園區佔地廣大缺少人手整理，屏東縣政府向本署提出支援請求，檢察長相當重視此一活動，特指示觀護人室，分派數名社會勞動人協助清掃園區主要動線及周邊環境，希望讓活動風光開幕。

本署並結合規劃「社會勞動農博專案活動」，於 112 年 1 月 9 日至 13 日期間，挹注社會勞動人力 60 人次整理熱帶農業博覽會場地。據屏東縣政府負責現場督導的管理人員回報，本署社勞人配合度高，執行態度積極，進度超過預期，為屏東縣政府節省不少公帑，也為熱博園區前期場地環境清潔工作，提供不少助力。

本次專案藉由讓社勞人參與開幕前的環境整理計畫，期許大眾能透過屏東的盛會，看見參與其中的社勞人的付出，體認到社勞業務推動的成效及給予社勞人溫馨關懷，協助他們邁向重生之路。

檢察長並指出，日後在社會勞動執行方案上，本署將以更多元化進行，讓社勞人在執行刑罰的同時也能多參與社會服務，適時提升社勞人對自己及社會的認知及責任感，避免再觸法網，同時展現柔性司法的愛與溫暖。



